

специальный выпуск

ШКОЛЬНЫЙ БУМ

ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

ПРОФЕССИЯ ВАША – ОСНОВА ВСЕХ ДОБРЫХ НАЧАЛ

**5 ОКТЯБРЯ** - важный день в году – День учителя! Ведь знание – сила, и без знаний наша нация не будет такой сильной, здоровой и непобедимой.

Когда вы выбирали свой профессиональный путь, дорогие учителя, вряд ли вы ожидали таких испытаний, которые выпали вам. Какое огромное сердце должно быть у вас, чтобы вместить в себя столько детских судеб, слез, переживания, а иногда и страдания! Сколько счастья вы обрели, видя, как у ребенка получается преодолеть свой страх, свое непонимание!

Милые и дорогие наши учителя, вы для всех, как источник света, знаний и ума. Сияние ваших глаз вдохновляет на новые открытия и достижения. Факел знаний вы держите стойко, мудро и уверенно. Тот заряд энергии, который несете сквозь года, никогда не угаснет в сердцах детей, их родителей.



Несмотря на усталость, истощающиеся силы, вы с гордостью дарите знания, лишая себя личного времени. Для вас дети - это источник света, энергии и тепла.

То, что вы делаете – бесценно! Искренне восхищаемся вашим непростым и благородным трудом. Благодарны Вам за проделанную и грядущую работу, за труд и за потраченные нервы.

Пусть ваше призвание не оставит вас никогда.

Пусть юность ваших учеников дарит вам молодость и душевную красоту.

Пусть ваша боль за каждого отзовется вам большой признательностью этих детей через много лет.

Пусть ваше учительское счастье не знает границ.

Желаем Вам прекрасного настроения, больше радостных моментов, ярких красок, вдохновения, жизненной энергии, гармонии!

Пусть все складывается наилучшим образом, работа дарит позитив, родители выражают больше благодарности, а окружающие дарят светлые улыбки!

Желаем вам крепкого здоровья и терпения, отваги перед непростыми задачами и улыбок близких людей, поддержки друзей и коллег и благодарных учеников.

Будьте счастливы, любимы и влюблены в жизнь каждый день!

**С праздником!  
С ДНЕМ УЧИТЕЛЯ!**

# НАШИ УЧЕНИКИ – НАШЕ БУДУЩЕЕ

Современная школа – это Дом, в котором сформировано Единое образовательно-воспитательное пространство, где взаимодействуют учащиеся, педагоги и родители. Дети – главные жители страны. За партами нашей школы сегодня сидит будущее России. Думая о будущем, люди по-разному заботятся о нем, и, как нам кажется, лучшими инвестициями в будущее является образование детей.

Какой человек нужен будущей России? «Инновационный человек» – это человек способный быстро адаптироваться к постоянным изменениям, происходящим в его собственной жизни, в политическом строе и государственной системе, в экономическом развитии, в развитии науки и технологий, активным инициатором и производителем этих изменений.

Дети и подростки должны чувствовать, что они причастны к чему-то очень великому, когда получают те или иные знания. Они испытывают огромный духовный запрос на принадлежность к настоящей миссии. Современные дети открыто мечтают и делятся своими мыслями со всем миром.

От педагогов ждут глубоких знаний в предметной области: это база, которая не подвергается сомнению.



Широкая эрудиция и умение выстраивать неожиданные параллели, давать парадоксальные примеры, сопоставлять явления и в целом возбуждать детское воображение – всегда были и остаются конкурентным преимуществом настоящего педагога. Но знания предметной области уже нельзя назвать единственным важным качеством классного преподавателя.

Чтобы получить на выходе из школы «инночеловека» педагоги нашей школы идут в ногу со временем.

Дети взрослеют в мощном информационном поле, у них формируется собственный социально-культурный контекст и язык, которым современному учителю очень важно владеть. Всё большее место в жизни школьников занимают мультимедийные ресурсы, поэтому учитель обязан быть на «ты» с цифровым миром. Проникновение онлайн-обучения, цифровых платформ и zoom-подобных инструментов в систему образования обязывает педагога учиться новому.

Учителю важно прокачивать свои soft skills, которые влияют на степень интереса и вовлечения ребенка, его стремление совершенствоваться в предмете. И даже – больше! Учитель не просто должен использовать гаджеты в работе, но и быть в курсе технологических трендов.

# НАШИ УЧЕНИКИ – НАШЕ БУДУЩЕЕ

Привычка к переменам, способность ориентироваться в быстро меняющемся мире – это и есть образование сегодня. Результативность школы в том, чтобы научить действовать в ситуации неопределенности, в новых ситуациях.

Вся образовательная система адаптирована к новым условиям – мобильности, склонности к предпринимательству, желанию к непрерывному самообразованию, стремлению к новому и прогрессивному, креативности, готовности к высококонкурентной работе в команде, повышенной терпимости к риску, толерантности.

Всё это нужно учитывать современному учителю: он должен быть не только источником знаний и контролером, но, скорее, мотиватором, вдохновителем и проводником в мир больших свершений и глобальных ценностей.

Лозунг «Всё лучшее – детям» является принципом работы нашей школы. И такой подход, безусловно, верный, учитывая современные тенденции, когда все мировое сообщество остро нуждается в поколении молодых, грамотных, морально-нравственных граждан, способных подсказывать правильные пути решения проблем, вывести общество из социально-экономического, политического, нравственно-идеологического кризисов.







# «Разрешите Вас поздравить...»

в связи с празднованием

## Международного Дня учителя

Накануне Дня учителя Глава городского округа Сухой Лог Роман Валов вручил именные премии педагогам, подготовившим победителей муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников в 2020-2021 учебном году.

4 октября, 4 учителя MAOY COШ № 4 получили заслуженные награды:

**Шабалина Ирина**

**Вячеславовна**, учитель технологии

**Дмитриев Дмитрий**

**Владимирович**, преподаватель-организатор ОБЖ

**Крапивина Надежда**

**Константиновна**, учитель химии

**Никитина Любовь**

**Владимировна**, учитель физкультуры.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!**

За многолетний профессиональный и плодотворный труд по обучению и воспитанию подрастающего поколения Почетные грамоты Управления образования Администрации городского округа Сухой Лог вручены учителям MAOY COШ № 4:

**Крапивиной Надежде**

**константиновне Кузьминой Оксане**

**Александровне**

**Нейфельд Людмиле Юрьевне**

**Трефиловой Любови**

**Викторовне**

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!**

Почетной грамотой MAOY COШ № 4 награждены:

*За высокий профессионализм, большой личный вклад в практическую подготовку учащихся к Единому государственному экзамену в 2021 году:*

**Ельшина Жанна**

**Владимировна**, учитель

**Терзиян Ольга Анатольевна**, учитель

**Сенцова Светлана**

**Владимировна**,

учитель

*За качественное исполнение обязанностей по сопровождению семей,*

*находящихся в социально-опасном положении:*

**Воронина Наталья**

**Николаевна**, учитель

**Котвицкая Светлана**

**Антоновна**, учитель

*За большой личный вклад в организацию летнего отдыха и занятость учащихся в 2021 году:*

**Рякина Юлия Алексеевна**, зам.директора по ВР

*За деятельностное участие в формировании*

*положительного имиджа школы, творческий подход к освещению*

*содержания воспитательно-образовательной*

*деятельности, весомый вклад в развитие медиа-*

*центра «КУРЬИ.ru»:*

**Клементьева Марина**

**Вячеславовна**, учитель

*За большой личный вклад в организацию лагеря с дневным пребыванием детей в 2021 году:*

**Першина Светлана**

**Николаевна**, учитель

*За большой личный вклад по сопровождению и оказанию методической помощи*

*молодым специалистам:*

**Дмитриева Юлия Андреевна**, учитель

*За весомый вклад по организации проектно-*

*исследовательской*

*деятельности учащихся начальной школы:*

**Хромых Светлана**

**Александровна**, учитель

*За творческое отношение к деятельности по организации*

*качественной*

*профориентационной работы с учащимися школы:*

**Шабалина Ирина**

**Вячеславовна**, учитель

*За личный вклад в создание благоприятных условий по*

*сплочению классного коллектива:*

**Именных Светлана**

**Викторовна**, классный

руководитель

**Зырянова Людмила**

**Андреевна**, классный

руководитель

**Потапова Татьяна**

**Владимировна**, классный

руководитель.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!**

# Знакомьтесь...

Традиционно, к Дню учителя мы рассказываем об учителях, которые пришли работать в нашу школу с 1 сентября. В этом учебном году у нас пополнение. Мы очень надеемся, что наша школа им понравилась и они останутся в школе на многие учебные годы.

*В Перми его также называют классическим, потому что более 12000 студентов обучаются на всех направлениях, которые только можно представить: от филфака (на котором училась я) до химфака (куда мы тайком бегали, чтобы подсмотреть за какими-нибудь опытами.*

*Я еще не успела познакомиться со всем педагогическим составом, но со своими учениками нашла точки соприкосновения, у нас началось активное взаимодействие. К чему оно приведёт - узнаем в конце года, а сейчас могу с уверенностью сказать, что мне здесь нравится.*

*Выбором профессии, по большому счёту, я довольна, ведь к нему подходила осознанно, предварительно все взвесив и обдумав. Но если бы у меня был шанс начать все сначала, я бы постаралась осуществить детскую мечту - стать следователем прокуратуры».*

*«В настоящий момент я совмещаю профессиональную и учебную деятельность. Обучаюсь на 2 курсе ГАПОУ СО «Камышиловского педагогического колледжа» по специальности: учитель начальных классов.*



**Климова Дарья Эдуардовна,  
педагог-организатор в  
начальной школе**

*Работаю в школе еще несколько месяцев. За это время успела познакомиться и с коллективом, и с учениками, энергия которых порой бьет через край, но мы вместе всегда находим, куда ее направить. Атмосфера в школе дружелюбная, коллеги всегда рады помочь и подсказать, если возникают вопросы. Впечатления на данный момент только положительные.*

*Я думаю, что я вновь согласилась бы стать учителем. Всегда очень приятно видеть результат своей деятельности. Кроме того, профессия учителя всегда востребованная. Учителям я бы хотела пожелать терпения и понимания. Не поддавайтесь эмоциям, какими бы сложными не были трудовые будни. Оставайтесь жизнерадостными!»*



**Брюханова Елена Васильевна,  
социальный педагог,  
выпускница нашей школы**

*Закончила Нижнетагильский педагогический институт, учитель русского языка и литературы. Елена Васильевна считает, что Курьинская школа – это её судьба. Здесь училась, работала учителем. И вот снова вернулась в родную школу. Если бы снова пришлось выбирать профессию, то «однозначно стала бы учителем. Больше никем себя не представляю».*



**Ширинкина Мария Ивановна,  
Учитель русского языка  
и литературы,  
классный руководитель  
8В класса**

*«В 2019 году я окончила Пермский Государственный Национальный Исследовательский университет (ПГНИУ).*

**Носова Ольга Александровна,**

**учитель начальных классов, классный руководитель 3В класса**  
«Я окончила Камышловский педагогический колледж. Впечатления о школе очень хорошие. Если бы мне снова пришлось выбирать профессию, и согласилась бы я стать учителем? Абсолютно ДА».



**Батакова Александра Юрьевна,**  
**учитель музыки в начальной школе**

«Окончила Тюменскую государственную академию культуры и искусств и социальных технологий. Впечатления о школе положительные. Много нового и интересного для меня, так как в сфере образования ранее не было возможности работать. Моя работа мне нравится. Нравится работать с детьми младшего школьного возраста. Интересно наблюдать, как они впитывают знания полученные на уроках. На вопрос «Если бы снова пришлось выбирать профессию, согласилась бы я стать учителем?» - скорее да, чем нет.



**Ставская Анастасия Николаевна,**  
**учитель начальных классов, классный руководитель 1А класса**

«Окончила ГАПОУ «Камышловский педагогический колледж». Школа устроила очень тёплый приём, все сотрудники школы доброжелательные, общительные и всегда готовы помочь. Если бы мне снова пришлось выбирать профессию, то думаю, я бы согласилась стать учителем, просто потому, что работа учителя очень интересная, творческая, и дети, конечно, никогда не дают скучать!



**«Нет выше слова, чем учитель,  
Прекрасней слова мир ещё не знал.  
Идей и творчества носитель,  
Он – жизни смысл и идеал».**



Сайт: [Kuryi.uralschool.ru](http://Kuryi.uralschool.ru)

E-mail: [schoolkuryi@yandex.ru](mailto:schoolkuryi@yandex.ru)

E-mail: [mediakuryi04@yandex.ru](mailto:mediakuryi04@yandex.ru)



<https://vk.com/public187394776>



mediacenter04



<https://ok/group/56015579709641>



Газета «Школьный бум» (6+)

Над выпуском работали:

Клементьева М.В.

Рякина Ю.А.

Попова Ю.С.

Отпечатано в школьном медиа-центре

Тираж 10 экземпляров

(электронная версия на сайте и в социальных сетях)

Объем – 8 страниц (А4)